

陸軍六人。航空五人。商務二人。澳大利洲及印度部分各式人。書記五人。及內閣書記四人。

本埠新聞

●●● 市長父親賜語 市長基路氏。禮拜一日在零沽商會演說。據云本處不論何人選為柯京議員。應于卑詩省驅逐亞人一事。力為資助。余之所見。遞亞之事。日前種種論調。俱注意於日人。然於華人之在本省不可不加謹。華人之侵奪零沽商權利為最甚。本省以五百元之人頭稅限制華人入境。華人屢援此為辯論。又云會助力整頓卑試省農業。試問此事。亦不過有功得金。非以此為華人之殖民地也。吾意以為五百元稅金仍未足云。十畝該匪容貌如何。伊祇能說出些許耳。

●●● 輪船阻留之消息 該不輪船公司日本皇后號。因前修理機器故解纜之期。本擬延至上禮拜六日下午鼓輪開行。繼因詩不亞火車路在怕利沙遇險。各物未抵本市。故該輪再被阻留。直至禮拜日下午。該車始抵本市。搭客及重要郵件。一概寄送停當。至五點鐘時始解纜前往遠東。

●●● 保護兒童之良法 每年夏日炎氣方盛。兒童得病最多。故死者亦于是時最多。本市衛生部極注意于此。故今年夏令兒童死數極少。衛生部殊為滿意。且不但夏季為然。七八九三月。生產極繁。死數甚少。市政廳之孩童衛生部。繼續研究此法以保護兒童平安。又多設醫士不取分文。以保護之法訓導為人母者。凡為人母者。當于衛生部領取証書。不收分文云。

●●● 遊客紛紛往來 日本郵船公司誠訪丸。定期于十月廿八日由城開行前往遠東。附該輪者有遊客兩班。一為卑詩省人。一為舍路埠人。卑詩省中。有日人五十名。當在城埠下船。又見舍路中人。內有日人七十五名。來。載有赴華盛頓裁減軍備代表。並有著名日商。此等商人於旁聽會議後。轉而遊歷美洲及歐洲云。

●●● 十九歲殺人犯判處死刑 于四月十二日在佐治街。為人槍斃。西人笠濱臣與順憲氏兩人。因此被捕在案。指犯與此案有關。前曾在小衙案開審。笠氏罪証確鑿。宣判于正月廿五日處以死刑。至順憲氏則候查驗。延至禮拜四日再審。聞笠氏供稱年十九。生於都那度埠云。